
Тема уроку:  Подорожі. В аеропорту. 

Мета: - розширити словниковий запас учнів з теми; 

-​ розвивати вміння використовувати подану лексику в різних мовленнєвих 
ситуаціях; 

-​ практикувати учнів в аудіюванні з метою отримання загального уявлення 
щодо прослуханого та максимально повного розуміння всієї інформації; 

-​ практикувати учнів у монологічному та діалогічному мовленні в межах 
вивченої теми та відповідно до комунікативної ситуації; 

-​ активізувати вживання складених іменників у повсякденному мовленні; 
-​ розширити знання учнів про подорожі літаком; 
-​ розвивати уяву,мовну здогадку та критичне мислення учнів; 
-​ розвивати вміння працювати в групах; 
-​ прищеплювати інтерес до вивчення іноземної мови. 

Обладнання: підручник Solutions Pre-Intermediate, робочий зошит, 
мультимедійна дошка, презентація до теми, магнітофон, завдання для 
групової роботи, валізи, посадкові талони. 

Форми роботи: фронтальна, індивідуальна, групова. 

Тип уроку: формування знань, умінь і навичок учнів. 

Хід уроку: 

 І. Початок уроку. Підготовка до сприйняття іншомовного мовлення. 

Introduction. 

1.Role- play “ At The Airport ” slide 1, 2 

  

2. Greeting. 



- Good morning, dear pupils. Nice to see you today! This lesson is unusual for you 
and me. You can see many guests- let us greet them. I think that our cooperation 
today will be successful. I want to ask you to be attentive and active.  

3. Introducing the topic of the lesson. 

- So what are we going to talk about ? slide 1,2 ,3, 4 

As you see we are on board of a plane, with hand bags and suitcases, documents and 
boarding passes. Some of you have also got their pillows – so letꞌs start our journey. 

ІІ. Основна частина уроку.  MAIN PART. 
1.Актуалізація опорних знань, умінь і навичок. 

New vocabulary presentation ( перегляд навчального відео) 
https://www.youtube.com/watch?v=fFwuUZpb5Kk 

 

 

 

2.  Робота над граматичним матеріалом: утворення складених іменників. 

New grammar presentation. Compound nouns. 

https://www.youtube.com/watch?v=fFwuUZpb5Kk


  +   = sunglasses 

Ex. 3 p. 67  

-Letꞌs listen and repeat the compound nouns in exercise 3. ( Track 2.24 ) 

3. Закріплення поданого матеріалу: інтерактивна вправа на пошук та 
співставлення складених іменників до теми. 

Vocabulary practice. 

https://wordwall.net/ru/resource/9457275/6e-compound-nouns 

4. Вдосконалення навичок читання : ex. 6 p. 67  

Reading. 

5. Робота в групах: інтерактивна вправа « Letꞌs Pack The Suitcase» slide 5 + 

Pair work.  

 

-Itꞌs high time to pack or suitcases for a travel. Here you can see 2 suitcases – one to 
travel to the North Pole and another- for a trip to hot Africa. They are full of different 
things and clothes, some of which are not needed fot the trip. Every group will have 
some time to choose and take 5 must pack items.  

    

 

When youꞌre ready start with the words : „ We should take.....“ 

https://wordwall.net/ru/resource/9457275/6e-compound-nouns


 

 

 

6. Мовленнєва розминка. 

 A minute of relaxation . slide 6 

-​ Letꞌs have a look at our small coffee table and watch how the passengers are 
offered food and drinks on board of a plane. 
 



                            

7. Перевірка домашнього завдання: подорожі минулого та майбутнього. 

Home work Check . 

-Letꞌs watch some of the videos you filmed at home. 

 

ІІІ. Заключна частина уроку. 

1. Домашнє завдання: ст. 66 у робочих зошитах. Slide 7 

Home work setting. 

2. Підведення підсумків уроку. Оцінювання учнів. 

Summarising and evaluation. 

-Well, dear friends.  

You see how colourful and interesting the world around us is. You must love it and 
take care of it. Thank you for attention and for your work during the lesson. See you 
soon.  

Our journey is over. Listen to the captain of our plane.   Slide   8   



  

 

 

 

 

 


